

高标定位 力争上游 勇走前列 贾峪镇瞄准高效精深 力促蓬勃发展



中原特色小镇论坛在贾峪镇召开

去年,荥阳市贾峪镇全面贯彻荥阳市委市政府的工作部署,以“三大主体”工作为统揽,凝心聚力、力争上游、勇走前列,抢抓机遇、主动提升、务实为民。财政收入5.1亿元;地区生产总值72.08亿元;规模以上工业增加值47.58亿元;固定资产投资总额70.87亿元;社会消费品零售总额21.5亿元。各项工作取得比较显著的成效,圆满完成2016年全年工作目标。记者 姚辉常 通讯员 王帅 柴伟瑞 文/图

新型城镇化建设工作持续进行

贾峪镇高标准完成了绕城高速廊道建设所涉及的3个村、9个村民小组,共计641户和31家企业、48.62万平方米的征迁任务。该镇根据实际情况,完成全镇总体规划,并顺利通过初审。镇区社区全年计划续建安置房4万平方米,目前18层主体已经封顶,正在进行装修;槐林社区楼李小区三期方案设计变更已完成,规划建设面积5万平方米,共10栋楼,垫层已完成。祖始安置区首期规划建设面积7.5万平方米,平面布置方案正在审查,文物勘

探已经完成。

在回迁安置方面,完成了楚村、龙卧洼村、邢村路网征迁安置工作,共回迁安置群众215户。在道路建设方面,修建4条乡村道路,双楼郭村0.6公里,完成投资30万元,楼李村0.9公里,完成投资150万元,洞林寺至红沟0.76公里,马沟转盘东至马米线0.21公里。其中双楼郭村、洞林寺至刘红沟道路已建成通车。楼李社区——陇海路道路项目系新修道路,附属物已清表,土方作业已完成。

环境保护及大气污染防治工作强力推进

贾峪镇把大气污染防治工作作为一项常态化工作记在心里,抓在手上,累计投入各类各级资金3000余万元,对马米公路贾峪段的110余个平交道口进行了硬化,对马米路沿线两侧各30米共长15公里进行密闭绿化,建设各类围挡累计40公里,铺设防尘网200余万平方米。

根据不同的污染源成立了南部山区三条上山道路大气污染防治工作指挥部,各类

工地大气污染防治工作指挥部、马米线贾峪段大气污染防治工作指挥部,实行专人负责制;特别是南部山区的相关道路实行不间断巡查清扫,严格落实停产限售制度,安排专人进行不间断督查停产限售措施落实情况,公布24小时专人值守监督电话,随时接受群众监督,开展有奖投诉活动,鼓励更多社会力量参与其中;涉及该镇47宗大气污染攻坚战防治项目,现已经按要求整改到位。

重点工作取得阶段性成果

贾峪镇确保618.63万元三项补贴全额发放到农民手中。成立了贾峪镇农产品质量安全监管站。完成林业生态总规模2890亩。全面做好春、秋季集中防疫和高温灭源工作。以农机服务、农机购置补贴为重点,扎实开展全镇的农机工作。全面落实“三夏”、“三秋”期间秸秆禁烧政策,深化监督、督查,未发生秸秆焚烧现象。

以首创奥特莱斯为龙头的洞林湖商业

文化综合体建设,目前现已投资5.64亿元,新田美爵酒店已正式营业,住宅街区商业正进行景观施工及装饰装修工程,奥特莱斯项目进展顺利;郑州豫能热电有限公司迁建项目,今年已投资28亿元,各项工程施工按计划正在进行中;洞林水岸小学、幼儿园建设项目,幼儿园三层已封顶。郑州经纬西部新型建材科技有限公司项目,现已投资6000万元,设备正在安装。

安全生产工作取得显著成效

贾峪镇把安全生产工作纳入年终考核,组织参与17个安委会成员单位和27家非煤矿山企业、27个村(居)委会、24家一般规模企业签订了安全生产目标责任书。组织开展安全生产志愿服务活动,确定27名村级安全生产志愿服务者,

进一步促进了全镇安全生产工作的落实,严格贯彻“五级五覆盖”和“五落实五到位”。组织开展“安全生产月”宣传活动。建立健全重大危险源监控体系及重大事故隐患数据库。完成了郭岗村、洞林寺村、鹿村安全和谐村创建。

社会事业工作稳步有序提升

为了让全镇群众都享受到发展成果,该镇积极提升社会化管理水平,采取有效措施,不断提高群众的幸福感和安全感。在精准扶贫方面,根据贫困户标准,实行“干部分包、摸底到人、建档设卡、稳步推进、精准脱贫”的工作原则,通过深入到贫困户家中走访,了解致贫原因,建立扶贫工作台账,安排专人进行督查管理,按照计划稳步有序推进脱贫工作,2016年9月底全部实现脱贫,圆满完成了精准扶贫任务。

全面实行包括城乡低保、五保、农村低保、优抚对象等困难群众医疗住院费

用在农村合作医疗报销的基础上进行了二次报销;共发放冬春救灾物资面粉1.22万公斤,棉被160条、大衣60件,救灾款4万元。共为符合条件的农村低保户1126户、1880人,发放低保资金442.16万元。发放五保生活补助款106.35万元;在全民慈善日活动中,共收到捐款95.08万元。实施“雨露工程”,资助该镇61名困难优秀大学生家庭16.3万元。为136户分散低保户发放食用油10斤、挂面20斤、面粉20斤;共为35户因病、因灾等致贫的特困家庭发放救助金7万元,走访慰问困难党员144人次。



群众因吃水问题得到解决为政府送锦旗



党员志愿者清洁家园

党建和廉政建设工作奠定了发展的坚实基础

贾峪镇紧紧抓住贯彻落实党的十八大及十八大以来历届全会精神,在全镇党员干部中开展“两学一做”学习教育,召开动员大会,通过印发学习资料及宣传页、邀请市委党校专家专题讲座、LED滚动屏等多种方式,大力宣传“两学一做”学习教育;开展了书记讲党课活动、“党旗飘扬 党徽闪耀”活动、公开承诺践诺活动、演讲比赛、书法比赛、闭卷测试等一系列活动;组织全镇2196名党员分三批开展专题培训;2016年12月份,又组织镇村组三级干部500余人开展增强为民服务,提高素能水平的专题培训;同时将“两学一做”学习教育与社区建设、安全生产、信访稳定、财税收入、大气污染防治、民生改善等工作有效结合,在活动中检验工作成效。

坚持利用农村党员干部现代远程教育

育平台,确保广大基层党员能够很好地学习党的政策精神;组织农村党员干部深入学习,提高思想政治素质。认真落实中央八项规定,改进工作作风,制止奢侈浪费,密切联系群众。强化廉政宣传教育,使反腐倡廉制度建设内化于心、外化于行。

新的一年已然到来,摆在我们面前的任务光荣而艰巨,贾峪镇将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在荥阳市委、市政府的坚强领导下,紧紧依靠和团结全镇广大人民群众,以境界高远、追求卓越的创新精神;以坚忍不拔、攻坚克难的拼搏精神;以胸怀全局、和谐团结的协作精神;以海纳百川、诚信友善的包容精神,抢抓机遇、改革创新,向着构建“和美新贾峪”阔步前进。



洞林湖美景